

中铁港航局三公司重庆地铁项目首个区间贯通

历经274天的艰苦掘进,由中铁港航局三公司重庆地铁项目承建的三-上单洞双线段与单洞单线段右线隧道日前顺利贯通,这是中铁港航局三公司重庆地铁项目部首个贯通的区间。中铁港航局三-上区间分为单洞双线段和单洞单线段两种断面形式。由于该区间紧邻交通主干道、居民区及上湾路段—重庆北站段铺轨预留场地,工期压力重、施工难度大、干扰因素多。施工中,项目部克服多项施工难题,不断调整工序和完善施工技术方案。在项目部精心管理和合理安排下,实现了顺利贯通,有力地保障了上湾路段—重庆北站段铺轨工期。

(黄赞)

中铁四局承建中原地区最大地下火车站投入运营

2015年12月31日,C2961次列车沿着郑州至新郑机场城际铁路抵达了新郑国际机场站,乘客们下车后不用出车站就可直接进入机场各个航站楼实现铁路、飞机“零换乘”。这也标志着由中铁四局承建的这座中原地区最大的地下火车站正式开始运营。2012年12月开工以来,中铁四局先后攻克了施工中的多项困难,于2014年10月13日完成了车站主体结构施工。2015年7月9日前达到铺轨条件后,同年10月底圆满完成了该车站机电安装及装饰、装修工程,顺利通过多项验收,确保该项工程年底正式投入运营,较预定计划工期提前半年。

(文良诚)

中铁五局五公司沪昆客专云南段东门河四线特大桥合龙

2015年12月28日,由中铁五局五公司沪昆客专云南项目部承建的东门河四线特大桥连续梁实现顺利合龙。至此,沪昆客专云南段所有桥隧全部贯通,所有线下工程均已顺利完成。东门河四线特大桥全长644.6米,上跨既有运煤专用铁路、街道、公路、河流,处于城乡结合部。该桥左右线共有18跨预应力简支箱梁,10跨预应力连续梁,设计为左右线,中间加一座站台桥,富源北站大部分位于桥上。东门河四线特大桥的按期合龙,为后续无砟轨道施工和铺轨赢得了宝贵时间,为沪昆客专云南段2016年全线顺利通车打下了坚实的基础。

(唐文利 谭文峰 杨万祥)

中铁五局二公司南龙铁路北山隧道胜利贯通

日前,由中铁五局二公司南龙一分部施工的北山隧道胜利贯通。这是分部继上头隧道、城关隧道小里程、三明北隧道第四座贯通的隧道,也是分部首座全线贯通的重难点工程。北山隧道位于福建省三明市境内,进口位于陈大镇陈墩村,出口位于陈大镇北山新村,隧道全长4235.33米。分部从进场以来就将北山隧道定为重难点工程,克服了种种施工难题,经过600多个工作日的顽强拼搏,终于取得了南龙铁路NLZQ-3标项目经理部首座重难点工程全线贯通的阶段性胜利,向圆满完成南龙铁路建设各项施工任务迈向成功的第一步。

(张小俊 曾艳)

中铁五局二公司济青高铁项目首根桩基浇筑完成

日前,由中国中铁五局二公司施工的济青高铁临青特大桥15号墩8号桩混凝土浇筑完成,标志着项目结构主体工程正式开工建设,也拉开项目部“百日劳动竞赛”施工大干的序幕。临青特大桥全长20.3275千米,设计有5152根桩、622个墩柱,是该项目部管段的重点工程之一。中铁五局及下属二公司从组织人员进场到首根桩基顺利灌注,仅用了10天时间,创造了中铁五局最快完成首根灌注桩基的成绩,实现了二公司副经理兼项目经理龙秀堂在项目开工动员会上的目标:在济青高铁创造中国中铁五局的“济青速度”。

(张小俊 王熹宇)

中铁五局六公司承建叙大铁路叙永至震东段通车

2015年12月31日,一列满载电煤的列车伴随着齐鸣的鞭炮声缓缓驶出震东车站,标志着由中铁五局六公司承担铺架施工任务的叙大铁路叙永至震东段运输电煤达到条件。为保证在最短时间内达到运煤条件,中铁五局六公司克服工期紧、任务重、影响铺架因素多等困难,6月29日成功铺轨至震东车站。为确保业主运煤目标,项目部科学组织、精心安排,制定了桥面系、上碴整道等确保安全开行列车的施工组织方案。通过倒排工期、加大人力物力投入、领导现场带班作业等有力措施,确保叙大至震东首列电煤按期发运。

(蒋方槐 曹祖新)

中铁五局六公司西成客专实现安全生产1000天

自2013年4月1日进场以来,中铁五局六公司西成客专6标项目部坚持“安全第一,预防为主,综合治理”方针,按照持续推进标准化管理工作要求编制了各类安全管理制度、应急预案、安全操作规程。并成立了安全生产领导小组,根据制梁、无砟轨道施工方案及工序特点,进行危险源辨识及实施针对性强的防护措施。重要岗位上设置了安全员、党安员、群安员、青年岗,构筑群防群控的安全体系,把安全措施和安全责任落实到现场,落实到每一个岗位,落实到每一个生产环节。截至今年1月2日,累计实现安全生产1000天。

(蒋方槐 何伟)

北京首个“定制小公馆”众美MIMO公馆启幕

随着“新机场三年行动计划”的启动以及《北京第二阶段城南计划》的实施,作为大兴低密度别墅区和新航城临空经济服务区的庞各庄将享受6960亿元“城南计划”和2000亿元“新航城计划”带来的直效利益,发展空间和区位价值与望京类似,将建设成为“新国门商务第一区”。1月9日,作为庞各庄板块商住公寓代表以及北京首个“定制小公馆”项目的众美MIMO公馆荣耀启幕。活动当日客户享有交5万元抵10万元的优惠。项目紧邻富力丹麦小镇和龙景湾两大超大别墅居住区,距离地铁4号线终点站天宫院站约4500米,其主力户型区间为29平方米—60平方米绿色精装公寓。

开滦集团范吕社区把企业关爱送到职工心坎

为把企业的关爱送到困难职工的心坎上,切实发挥“置爱之家”的帮扶作用,开滦集团范吕社区启动了“置爱之家”“两节”送温暖专场活动,切实为困难职工解决了实际需求。为了给困难职工更多的帮扶,社区工会向开滦集团内部各单位工会发出捐助邀请函,组织各单位有爱心的职工向“置爱之家”捐助以节日需求为主的物品。同时采取捐助和发放同时进行的模式,组织困难职工到“置爱之家”领取所需物品。为强化“置爱之家”的帮扶功能,社区工会在物质帮扶的基础上,深入开展劳务帮扶,实现易物平台向服务平台扩展。

(李焕荣)

开滦林南仓矿业公司加强生产组织确保产能稳定

近日,开滦林南仓矿业公司不断加强生产组织管理,超前谋划布局,进一步加快各项工程进度,持续推进安、采和回等各项工作,确保衔接有序,实现高产高效。林南仓矿公司要求各项目队加强协同化作业管理,进一步强化劳动组织的优化,创新生产施工工艺。经过三班试采磨合,即达到了上产条件,为公司全年目标任务的完成和实现元月“开门红”奠定了坚实基础。为加快重点工作面上上产,林南仓矿公司要求区队专门成立安装回采督导领导小组,按照生产计划安排,超前制定施工方案和施工措施,并将1118工作面各工序层层分解,确保如期完工。

(庞英德)

“东北第一游戏股”风雷网络新三板挂牌

1月4日,吉林风雷网络科技股份有限公司(证券简称“风雷网络”,证券代码:833710)在北京举行挂牌仪式,公司董事长崔茂森与业界代表等一起敲响了开市钟。风雷网络开启了资本市场大门,正式对外宣布在新三板挂牌。作为国内较早登陆新三板的网络游戏企业、“东北第一游戏企业”同时也是吉林省首家登陆新三板的文化企业,此次成功挂牌使风雷网络成为国内游戏产业成功资本运作的典范。崔茂森介绍说,吉林风雷网络科技股份有限公司(www.flgame.net)成立于2006年6月,其当年研发运营的“风雷游戏中心”填补了吉林省省内游戏软件空白。

(刘闻)

晶科能源参与制定上海市地方光伏发电标准

近日,晶科能源旗下全资子公司晶科光伏科技(中国)有限公司宣布,由其牵头起草的上海市地方标准《分布式光伏发电项目服务规范》已经完成初稿,不日将报送审批。晶科能源作为世界领先的光伏企业,同时也是国内分布式光伏行业的领军企业,拥有丰富的分布式光伏系统工程服务经验和多层次的专业技术人才。此次参与上海市分布式光伏行业标准的起草,体现出晶科勇于承担社会责任和行业使命的企业风范。这将从行业层面解决业内无标准可依的乱象,促进上海地区乃至华东地区分布式光伏行业的健康可持续发展。



我要做中国最有爱心、最有社会责任的企业家。多给国家做贡献,多给社会做贡献,多给中华民族教育做贡献。
——董事长卢路

卢路博士既是慈善家也是演说家。他不仅担任中国天眼研究院院长、中华儒商总会执行主席,还是中国超感天眼开启创始人、中国超级大脑模式创始人,同时也是世界超级大脑锦标赛组委会主席和北京大学EMBA资源整合首席导师。他身兼多职,任中国超级大脑股份有限公司董事长、北京超级大脑文化传播公司董事长、北京话联通讯科技有限公司董事长、北京爱检健康管理有限公司董事长和中国贵州贵怀酒业有限公司总裁;他怀有一颗慈善之心,是中华慈善总会爱心大使、中国光华科技基金会爱心大使、中国妇女发展基金会爱心大使、中华人民共和国第七届农民运动会爱心大使;他拥有多项荣誉,中华儒商总会执行主席、世界关公协会联盟名誉主席、中国企业家联盟秘书长、世界儒商联合会名誉主席、东盟加六国贸易促进会名誉主席。

北京超级大脑:中国右脑潜能开发领军品牌

北京超级大脑文化传媒有限公司以中华民族五千年传统文化为核心,借鉴世界著名心理学家、教育学家、世界记忆锦标赛创始人托尼·博赞先生的脑图理念,韩国李承宪博士HSP脑呼吸理论、日本七田真博士的全脑开发训练技术、美国荷西·西瓦的大脑直觉力训练技术及安东尼的重塑心灵为一体,开发出适合中国青少年心智发展的打开松果体右脑潜能开发课程。

打开松果体右脑潜能开发课程通过心灵教育开启孩子正常5感(听觉、视觉、嗅觉、味觉、触觉)之外的超感知能力(心灵感应能力、预知能力、透视能力、触知能力、意念力),运用于日常生活工作与学习之中,激发孩子的右脑潜能、保护孩子眼睛、提升孩子自信心、认识孩子潜能、开发孩子潜能、运用孩子潜能,达到身心脑、精气神三者和谐统一,稳定孩子情绪、开启孩子灵商、提升应急自服务能力、增强创造力和想象力、提高记忆力、平衡左右脑,使孩子从机械的左脑思维转变成左右脑共用,即抽象与具体结合、逻辑和创意结合、整体和局部结合,不仅可以短期内迅速提高孩子的学习成绩,而且IQ(智商)、EQ(情商)、MQ(德商)全面发展,让孩子拥有智慧幸福的人生。

北京超级大脑文化传媒有限公司强势亮相,以品牌战略、技术为王,创新发展为核心引擎驱动,一切以学员学习效果为考量指标,在全国各地市场受到火爆热捧,成

为全脑潜能开发-记忆力培训行业的引领者。公司下设青少部(5—18岁中小学生)、成人师资培训部。先后为北京延庆三中、北京农业大学附属小学、上海市虹桥路小学、上海北郊学校、广州华南师大附小、洛阳市外语学院、

新疆石河子第一小学等中小学学生举办了数百期精英班和特训营。众多成功案例,使超级大脑“打开松果体全脑潜能学习法”获得了良好的口碑,受到无数学校领导和任课教师的认可。



松果体开启课程介绍

1、超级感应:打开松果体右脑潜能开发,孩子具备清晰空间力、快速识字力、非凡逻辑力、超强直觉力、神奇速读力、超强创造力、高度注意力、超人学习力、丰富自信心、高度观察力、超强记忆力。

2、超感创作:打开松果体右脑潜能开发,具备创造灵感,文思泉涌,下笔有神,诗词歌赋、小说散文、论文随笔,各类文章,一气呵成,成为一个右脑超级作家。

3、超感演说:打开松果体右脑潜能开发,提升人生观、想象力、创造力、理解力、专注力、执行力、自信力、记忆力、演说力,出口成章,以任何题目可进行任何时长的生动讲演。

4、超级记忆:打开松果体右脑潜能开发,任何图片、文字、地方、东西、事物等等变成“影像”在大脑内播出,记忆内容做到正背,倒背,点背,并能默写,复述。

5、超级速读:打开松果体右脑潜能开发,通过波动接受信息,飞跃性提高阅读速度,掌握像“看电影”一样的右脑阅读方式。阅读速度提升数倍至数十倍。

6、超级学科:打开松果体右脑潜能开发,语文、数学、英语、化学、物理、地理、政治、历史、音乐等大中小学任何学科,做到自我学习,自我提升,自我理解,爱上学习,减轻学习压力,快速提高学习成绩,提升学习兴趣。